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OCHOBHBIE ®OPMYJIbl TPUTTOHOMETPUHA

CBs13b M€Ky OCHOBHBIMHM TPUTOHOMETPUYECKMMHU (PYHKIIUAMHA
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sin” o, + cos’ oL = 1; sin2co. = 2sino - cosaL;
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cos20. = cos” o —Ssin” o ;

.o 1—cosa o 1+ cosa o 1—cosa
sin—=+,|——; cos—=%,]——; tg—==% |—;
2 2 2 2 2 1+ cosa

(T ) )
s1n(5 + oc) = COSQL ; sm(ﬂ + a) =Fsinoa;
. (3m T .
SInf —*X o | =—Ccosa; Cos{ —+ 0o | =—sIna;
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cos(nioc):—cosoc; COS Tioc =tsimnao.

3Ha4veHNs] OCHOBHBIX TPUTOHOMETPHYECKUX (PYHKIMI IPH HEKOTOPBIX
3HAYECHHUSAX UX aPTryMeHTAa:
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Tpuronomerpuyeckne GyHKUNHM CyMMbI U Pa3HOCTH JIBYX APT'YMEHTOB

sin(a + B) = sina - cosf + cosa - sinf;
cos(a £ ) =cosa-cosP Fsina -sinf;
tgatt
tg(a £B) = gatigh
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CyMMBI ¥ Pa3HOCTH TPUTOHOMETPUYECKUX (PYyHKIMI

: : . o+ o — . : . o o+
sino. + sino. = 2 sin B-cos B; sino. — sino = 2 sin B-cos B,
2 2
o+ o — . o+ . o—
cosa + cosa, = 2¢os B-cos B; cosa — cosoL = —2sin 2B-sm 2B.

IIpousBeneHuss TPUroOHOMETPHYECKUX (PYHKIMHI
sino - sinf3 = %[cos(oc — B) — cos(a + B)] ;
cosa - cosfP} = %[cos(oc - B) + cos(a + B)] ;

sina - cosf = %[sin(oc —B)—sin(o + B)] ;



